

您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為孟加拉博爾古納兒童和家庭的生活締造更多正向的改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

新型冠狀病毒疫情導致博爾古納的學校停課接近兩年，威脅區內數以千計弱勢學生的教育。我們設立了 64 個學習中心，為 734 名輟學或從未入學的學生提供教育。

我們並著手收窄長期停課造成的學習差距。300 名教育工作者接受了培訓，進而為 1,854 名兒童補習，協助他們追上應有的學習水平。

您的捐助，將可扶持博爾古納兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



3708

向兒童發放的教育及安全物資數量



734

獲安排補習以便重返或開始到學校學習的兒童人數



682

獲得資金以發展事業的青年人數



新型冠狀病毒對孟加拉的影響

聽聽 Alonti 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「新型冠狀病毒蔓延至孟加拉時，我們一家驚慌失措。疫情對我們影響很大。我父母負擔不起私人補習。徬徨之際，國際培幼會向我們提供了經濟支援，讓置身艱難環境中的我們一展歡顏。我用這筆錢購買課本和支付學費。」

個案故事：我的志願是成為一名老師



名字: Sumaiya

年齡: 14 歲

興趣: 閱讀

「我知道男孩和女孩之間不應該出現任何歧視。透過參與孟加拉國際培幼會在我的社區舉辦的不同活動，我深深了解到這一點。」

認識 Sumaiya

就像您的受助兒童一樣，Sumaiya 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。Sumaiya 的父母都是廢物管理人員，一家人在達卡市一個貧民窟生活。從國際培幼會認識到女童權利和童婚的弊端後，她變得勇於說出自己的想法及追尋夢想。

預防童婚

在孟加拉，未滿 18 歲的女孩結婚理應屬違法，然而這項法規甚少執行，許多家長會非法安排年幼的女兒出嫁。箇中原因之一是 Sumaiya 生活的社區一般會視女孩為經濟負擔。

當母親告訴她有人求婚時，似乎 Sumaiya 的前途已定。然而，Sumaiya 曾透過國際培幼會認識到性別平等和賦權，而且她還另有抱負。

參與國際培幼會舉辦的一系列課外活動後，Sumaiya 開始意識到童婚的危險，知悉這通常代表需要輟學。對她來說，這並非理想的選擇。

「現在是我應當學習的時候」

憑著堅定的意願，年輕的 Sumaiya 成功說服父母，如果在這個年紀結婚將毀掉她的一生。Sumaiya 的志願是成為一名教師，若要實現夢想，她能否繼續學業至關重要。

Sumaiya 說：「我只有 14 歲，婚姻並不是我最優先考慮的事項。現在我應該努力學習，在未來成為一個成功的人。」Sumaiya 更計劃將她所學到的帶給她所屬社區的家庭，因為這些家庭可能還沒有意識到童婚的危險。



Sumaiya 與母親一起學習

我們正在支援 7,126 名博爾古納兒童

我們在博爾古納的項目，幫助兒童茁壯成長



推廣性別平等

我們正促進家長和祖父母更正面地看待博爾古納的青年人。透過為父親和祖父母提供社交學習空間，國際培幼會致力於為兒童尤其是年輕女孩，創造更安全、更能促進成長的家庭環境。

65 家父親咖啡室讓 1,250 名父親了解到營養和照顧兒童等育兒關鍵。我們並通過討論性別平等和產婦護理等議題，努力打破刻版的性別角色。

我們並與上一代合作，為 1,261 名社區長者創建了一個祖父母小組。藉由定期會議和家訪，我們可進一步研究如何解決博爾古納的性別不平等問題。

此外，47 名教育工作者接受了有關縮窄小學三年級學生學習差距的培訓。

鑑於長期停課威脅到學生的教育，看護者和教育工作者掌握了如何保護博爾古納的下一代。

重返學校的路徑



新型冠狀病毒疫情導致學校停課兩年，國際培幼會 1,854 名受助兒童因而面臨巨大的輟學風險。這些年輕學子來自貧窮甚至極度貧窮的家庭，根本無能力獲得遠程學習所需的技術支援。

今年，國際培幼會培訓了 300 名教育工作者以幫助四至七年級的受助學生。全數 1,854 名學生現在都定期在我們的「樹下學校」替代學習中心上課。

我們還為這些學生提供了 3,708 份學習用品和防疫物資等物品。超過 3,000 名看護者則接受了有關預防新型冠狀病毒和保護兒童方面的指導。

「放學後，我會在國際培幼會的『樹下學校』繼續學習。我很喜歡在那裡。我練習寫字，改善了字跡。我以前不懂得做數學習作，參加這個項目後，現在能夠自行解題了。」

——來自博爾古納的 Jannati (11 歲)





有待應對的未來挑戰



36%

孟加拉女童在就讀
八年級後輟學



33%

孟加拉少女到 19 歲時
已曾經懷孕或成為母親



67%

孟加拉家長認為
學校會發生體罰



您的支持，幫助兒童奮起爭取自己的未來。

- 博爾古納是孟加拉最易受到氣候災害影響的地區之一。我們將為青年人提供危機準備培訓和關鍵資源。
- 在博爾古納，許多國際培幼會受助兒童已滿 10 歲。我們將擴展區內的青少年健康和衛生培訓，以滿足他們的成長需要。
- 博爾古納的女童輟學率正在上升。我們將透過為受助女童的家庭成員提供職業培訓和支援以助解決有關問題。
- 受新型冠狀病毒影響，博爾古納的學校停課多時，導致許多學生的學習進度大為落後。我們將設立替代學習中心以協助縮小學習差距，讓兒童繼續留校學習。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為博爾古納兒童締結更光輝、更美好的未來。



「新型冠狀病毒疫情爆發後，我們正努力為博爾古納的受助兒童制定全面的項目計劃，例如復課和將學習差距降至最低等。衷心感謝您支持兒童的發展。」

Neelima Yasmeen

博爾古納項目經理